



ДОСТОЯНИЕ СРЕДНЕГО УРАЛА

События. Факты. Люди



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Есть такие ценности, которые очень точно характеризуют Свердловскую область, выделяют нас среди других регионов и территорий. Это хранители нашей самобытности и уникальности. И есть люди, которые их придумали, создали, воплотили.

на личной странице в социальной сети



Александр ЛЕВИН,
председатель
Общественной палаты
Свердловской области

“ Есть очень знаковые объекты – известные не только в Свердловской области, но и в России, и даже в мире. А есть местного значения, как, например, цирк в Карпинске. Но он для своего муниципалитета имеет статус безусловного достояния. И это в конкурсе самое ценное.

из интервью «Областной газете»



ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ТУРИЗМА КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО

По-настоящему народный конкурс

Кому присвоить почетный статус «Достояние Среднего Урала», определяют сами свердловчане

Михаил БАТУРИН

Конкурс общественного признания «Достояние Среднего Урала» (ДСУ) в нашем регионе проводится второй год. Организатор проекта – Общественная палата Свердловской области. В 2023 году на «Достояние Среднего Урала» подано 109 заявок. Экспертный совет сформировал из них короткий список для голосования – 15 номинантов. На платформе обратной связи портала «Госуслуги» до 1 декабря из короткого списка можно выбрать 5. Сегодня свердловчане за объекты ДСУ отдали уже около 22 тысяч голосов. «Областная газета» – главный информационный спонсор конкурса – в течение ближайших недель познакомит читателей со всеми 15 номинантами.

Идея проведения «Достояния Среднего Урала» принадлежит губернатору **Евгению Куйвашеву**. По положению о конкурсе, этот почетный статус может быть присвоен географическим объектам, историческим событиям, достижениям науки, художественной культуры, спорта, традиционным мероприятиям, коллективам и организациям, связанным с нашим регионом и имеющим для него особое значение.

Заявки принимались на сайте Общественной палаты Свердловской области с 1 февраля до 30 мая. В 2023 году было подано 109 представлений на присвоение этого почетного статуса (против 104 в прошлом году).

Продолжение на стр. IV →



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Победители «Достояния Среднего Урала» получили почетные статуэтки в день рождения Свердловской области